[IpuHATHE peLleHnda O BbINyCKe B
ayononun KypHo




PaBHOBecue B ayononuun KypHo

-

qu4 KpuBas
pearnpoBaHus
dupmbl b
)
Apz
q g KpuBas
q&3 | i | pearnpoBaHus
A fmmmmmmmm e A ﬂ;-—-— i dbupmbl A
Ug¢ Y52 q*s U3 Ugs



BeiBoAblI No moaenu KypHo
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DyHKLMSA crpoca: P=a-bQ

CyMMapHbI 06beM Bbimycka: Q=q, +q.

PaBHOBecHas LieHa: P*=a-Db(q, +q;)

N3OepxKku Npon3BoacTBa: TC,=TC_=cq,
Toecte MC, . = ¢

Ona doupmbl A:

O6Luas BbIpyyKa: TRA= P(Q)qA =[a — b(qA+q5)]qA

MpenenbHas BbipyyKa: MR,= a-bq_ —2bq,

Ona doumpmbl b:

O6was soipyuka:  TR.= P(Q)q. =[a — b(q,*+q.)]lq.
MpenenbHas BbIpyyKa: MR_ =a-bq, —2bq,



YpaBHEHUSA KPMBbLIX pearnpoBaHUs

- KpuBaga pearnpoBaHua doupmebl A.
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PaBHoBecue KypHo:

PaBHOBECHbIU
OTpacrieBoU BbINYCK

PaBHOBeCcHas LeHa

OTpacneBaga npmdbINb
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[Tpumep

DyHKUMA PbIHOYHOMO Crnpoca 3adaeTcs Kak
P =48 — 2Q, a npeaenbHbIe N30EPXKKN
doupm — Hynesble. [1pn Kakux oobeme
BbIlyCKa N LeHe oTpacrib 3 AByX doupm,
B3auMoaOencTByoLWMX No KypHO, okaxeTcs
B COCTOSAHMWN paBHoBecuAa? Kakyto
NpMObLINbL NpY 3TOM OyAET nonyvartb
Kaxgasa dovpma’?



PelleHune
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PelLueHune

1
4, =12-—q; =12-0,5(12-0,5¢;) = 6+0,25¢,

q, = 8 en.
q. = 3 en.
OTpacneBas npuobInb:
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Kaxxgasa dompma nonyymT npuobbinb B
pasmepe 128 geH. en.
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Mopagenb nomaHoOu KpMBOWU cnpoca
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MexaHn3am genctBma KapTtens
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[Tpumenp:

OTpacneBoun pbIHOYHBLIN CNPOC 3aJaEeTCs
pyHkunen Q, = 110 -2 P.

Ecnu B oTpacnu oencteyroT Ase Pupmbl C
OAVHaKOBbIMWN N3OEPXKKaAMMW:

TC,=TC,=qg°-5q,
TO Kakumm dyayT pbIHOYHAA LeHa N 00beMm

BbIMyCKa NPWN KOHKYPEHLUUU U B Crny4ae
obpa3oBaHusa donpmamm KapTena?



PelLueHune:

1) Tlpwn cBoboaHon KoHKypeHumn P = MC

[Tpeobpasyem doyHKUMIO cripoca m nonyvynm yHKLMIo
ueHbl: P =220 - 2Q.

Obune oTpacneBble U3OEPXKKN:
TC = TC +TC, = (9°-5q)+(9° -5q) = 29°-10q.

Tak kak Q = 2q, To aAnga pmpm ¢ oaAnHaAKOBbIMMU
npenenbHbIMU nsgepxkamm q = 2 Q.



PelLueHune:

CnepoBaTerbHO,
TC=2(1\2Q)*-10(1/2Q) = Q% - 5Q.

Tak kak MC = (TC)’, 10 MC =Q-5.
Otcroga 220-2Q=Q -5,
Q. =75.
COOTBETCTBEHHO
P.=220-2Q=70.



PelLueHune:

2) B cny4yae obpasoBaHua kaptens onpmebl
onTMMM3npytoT Bbinyck npyu MR, = MC., .

OyHKUMA 0bLLEN BBIPYYKMN:
TR, =P -Q=(220-2Q) Q=220 Q- 2Q?
Tak kak MR = (TR)’, TO
MR = 220 - 4Q
OnTmMmanbHbIM ONA KapTenga OyaeT BbIMycK rnpu
220-4Q=Q-5.
CoOTBETCTBEHHO
Q. =45, P,=220-2Q, =130



OT1BeT

B ycnoBuax coBeplUeHHOU KOHKYPEHL UK
PblIHOYHaA LieHa npoaykta coctasnget 70
OEHEXHbIX eOUHNL, a PbIHOYHbIN OOBbEM
/5 egnHUU.

B ycnoBuax cosgaHua oupmMmamMmm Kaptens
PbIHOYHAas LUeHa byaeT coctaBnaTtb 130
OEHEXHbIX €ANHUL, a PbIHOYHbIN OOBbEM
45 eOnHULL.



LleHOODOpa3oBaHWe No cxeme
«U30EePXKKN NIC»
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